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Leden a únor  se na naší škole nesl ve znamení velkého soutěžení. V letošním školním roce je
vypsána soutěž ZUŠ v oborech hra na lidové nástroje, komorní a souborová hra lidových
nástrojů, sólový a komorní zpěv, hra na dechové a bicí nástroje,  hra houslových a smyčcových
souborů, hra žákovských orchestrů. Naše škola se zúčastnila soutěže ZUŠ v oborech zobcová
flétna, příčná flétna, klarinet (dechové nástroje), sólový zpěv a ve hře žákovských orchestrů
(Komorní orchestr ZUŠ).Soutěž ZUŠ probíhá v celé republice systémem školní kolo, okresní
kolo, krajské kolo a ústřední kolo. Školní kolo jsme uspořádali  v sále STUŠky 27. ledna. Z
velkého množství soutěžících (soutěžní blok trval téměř čtyři hodiny!) bylo vybráno do
okresního kola pět soutěžících ze zobcových fléten, čtyři z příčných fléten, dva z klarinetů a šest
v oboru sólový zpěv. 3. února jsme zorganizovali školní kolo pro náš Komorní orchestr v oboru
žákovské orchestry, také s postupem do okresního kola. 4. února se uskutečnilo okresní kolo v
Řevnicích. Jsme rádi, že ani tady jsme se neztratili. Vždyť z celkového množství soutěžících
byla zhruba polovina našich dětí! Kompletní výsledky školního i okresního kola si můžete
přečíst na našich stránkách www.zusroztoky.cz. Na tomto místě jmenujme alespoň naše
postupující do krajského kola. Zobcové flétny Karolína Smilovská, Filip Šimík a absolutní vítěz
Marcel Ramdan. Klarinet Markéta
Gotschalková. Sólový
zpěv
Veronika Kalinová, Veronika Šimková, Jaroslav Boubelík     a absolutní vítězka Hana Blažková. 
Žákovské orchestry
Komorní orchestr ZUŠ Roztoky. Kromě postupujících získala naše škola ještě několik prvních
míst bez postupu a nejhorší umístění bylo druhé místo.Již teď se všichni těšíme na krajské
kolo, které proběhne v březnu v Kolíně (dechové nástroje), Benátkách nad Jizerou (zpěv) a v
Mladé Boleslavi (žákovské orchestry). Přejeme všem soutěžícím i pedagogům hodně úspěchů
a pevné nervy.
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